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Билтен 48 

                7-12. 2024. 

Кораци ка доброј примени 
електронских уређаја и ненасилној 
комуникацији у онлајн окружењу 

25.10.2024.  

Програм обуке од јавног интереса (на основу 
Решења Министарства просвете број: 153-01-
003/2023-16 од 18.01.2023. године), „Кораци ка 
доброј примени електронских уређаја и 
ненасилној комуникацији у онлајн окружењу“, 
реализован је у ЦСУ Кикинда. Обуку је 
отворио Јанош Пушкаш, директор Педагошког 
завода Војводине, присутни су били 
и  представник Покрајинског секретаријата за 
образовање, прописе, управу и националне 
мањине – националне заједнице као и 
представници локалне самоуправе. Присутне је 
поздравио и Давид Ивановић, представник 
јединице за имплементацију стратешких 
пројеката, Влада Републике Србије – 
представљање националне платформе за 
превенцију насиља које укључује децу „Чувам 
те“.  

Одржана конференција за директоре у 
Врњачкој Бањи 

У периоду од 7. до 9. октобра 2024. године, у 
хотелу „Цептер“, у Врњачкој Бањи, одржана је, 
осма по реду, акредитована конференција, под 
називом „Актуелности у образовном систему 
Републике Србије 8“. 
Организатор овог стручног скупа је била 
Мрежа регионалних центара и центара за 
стручно усавршавање Републике Србије, чији је 
део од самог настајања и Центар за стручно 
усавршавање Кикинда, и који је, као и до сада, 
узео активно учешће у организацији овог 
догађаја. 
Преко две стотине директора предшколских 
установа, основних и средњих школа из целе 
земље могло је да, од релевантних предавача из 
Министарства просвете, оба просветна завода, 
чује најновије информације које се тичу 
функционисања образовног система Републике 
Србије. 
Као и претходних година, ЦСУ Кикинда је 
организовала одлазак директора из школа са 
територије града Кикинде. Била је ово одлична 

прилика да из прве руке сазнају о свему 
актуелном у образовном систему, плановима 
Министарства у скоријој будућност, као и 

тенденцијама и правцима у којима ће се наше 
образовање развијати. 
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АКРЕДИТОВАНЕ ТРИБИНЕ У ОРГАНИЗАЦИЈИ ЦСУ КИКИНДА 

Рад са ученицима и децом која 
испољавају поремећаје понашања у 
колективу и сарадња са родитељима 

15. октобар 2024.У ЦСУ Кикинда је одржана 
трибина као вид акредитованог програма 
сталног стручног усавршавања запослених у 

систему образовања и васпитања. Акредитацију 
програма је подржао ЦСУ Кикинда а 
реализатори су Данијела Ивановски, 

дипломирани педагог и директорка  ОШ“Васа 
Живковић“ Панчево, магистар дефектолошких 
наука Татјана Божић , Члан Градског већа за 
образовање Панчево и мастер Далибор 

Симоновић , Основна школа „Жарко Зрењанин“- 
Качарево. Циљ скупа је унапређивање 
педагошких и психолошких знања запослених у 

образовно-васпитним установама у раду са 
ученицима који испољавају поремећаје у 
понашању и сарадњи са њиховим породицама 

(или њиховим родитељима, старатељима и 
хранитељима). 
 

Препознајмо и смањимо насиље 
 
 
25. септембар 2024. 
У ЦСУ Кикинда  реализован је акредитовани 
програм сталног стручног усавршавања, триби-
на „Препознајмо и смањимо насиље“. Ауторке и 
реализаторке трибине су психолошкиње  Биља-
на Лајовић и Бранка Граховац. Циљ је да се у-
познају учесници са узроцима, начинима испо-
љавања и могућностима смањења насиља у на-
ма и око нас, посебно у васпитно-образовним 
установама. Ова реализација је прва у низу реа-
лизација које ЦСУ Кикинда планира да реализу-
је у срединама широм Србије. Скуп је поздрави-
о директор ЦСУ Кикинда, Дејан Карановић, ко-
ји је истакао да је један од приоритета рада ове 
установе да актуелним обукама допринесе, 
између осталог, и смањењу насиља.  
 
 
12. новембар 2024. 

У организацији ЦСУ Кикинда, у Дому ученика 

средњих школа у Чачку,   реализован је акреди-
товани програм сталног стручног усавршавања, 
трибина „Препознајмо и смањимо насиље“. 

Ауторке и реализаторке трибине су 
психолошкиње  Биљана Лајовић и Бранка 
Граховац. Циљ је да се упознају учесници са 

узроцима, начинима испољавања и 
могућностима смањења насиља у нама и око 
нас, посебно у васпитно-образовним 

установама. Трибина је акредитована са идејом 
да се реализује широм Србије, јер је неопходно 
да се актуелним обукама допринесе, између 

осталог, смањењу насиља.  
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СЕМИНАРИ У ОРГАНИЗАЦИЈИ ЦСУ КИКИНДА 

Напредно коришћење MS Word, 
PowerPoint и веб алата за повећање 
компетенција просветних радника 
 
19.октобар 2024. 
Акредитовани програм стручног усавршавања 
375 «Напредно коришћење MS Word, 
PowerPoint и веб алата за повећање 
компетенција просветних радника», реализован 
је у ЦСУ Кикинда. Аутори и реализатори су 
Душан Којић, Мастер, Центар за стручно 
усавршавање Шабац и Александар Бркић, 
Мастер, ОШ „Јеврем Обреновић“ Шабац. 
Општи циљ програма је стицање знања, 
овладавање вештинама и формирање 
вредносних ставова просветних радника, који 
доприносе развоју напредне информатичке 
писмености неопходне за даљи рад у систему 
образовања и васпитања. Присутни су били 
заитересовани просветни радници из основних 
и средњих школа са територије града Кикинде 
и васпитачи из ПУ «Драгољуб Удицки».  

Превенција – васпитна степеница 
 
 
13. октобар 2024. 
У ОШ "Краљица Марија" у Овчи, реализован је 
програм стручног усавршавања са каталошким 

бројем 136 «Превенција – васпитна степеница». 
Циљ програма је развијање компетенција 
наставника за успешно решавање васпитних 

проблема ученика путем стицања адекватних 
знања, вештина, техника и повећања 
осетљивости за рад са ученицима који показују 

проблеме у понашању. Ауторке и реализаторке 
програма су Весна Умиљеновић и Александра 
Шормаз Јовић, обе из ОШ „Васа Пелагић“ из 
Београда, а акредитацију је подржао ЦСУ 

Кикинда. 

Реализација семинара широм Србије 
 
Децембар 2024. 
Акредитовани програм 21 „Васпитна улога 
наставника у формирању личности детета и 
ученика“, реализован је у Центру за стручно 
усавршавање Ужице, за запослене у ОШ 
"Душан Јерковић". Програм под бројем 85 
„Комуникацијом до успеха“ реализован је у 
Центру за стручно усавршавање Шабац. Реали-
заторке оба програма су Весна Узелац и 
Слађана Станков, сараднице ЦСУ Кикинда, из 
Зрењанина. 
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Семинари у организацији ЦСУ Кикинда 

Унапређивање наставничке праксе на 
основу резултата самовредновања 
наставе и учења 
 
2. децембар 2024. 
У ОШ "Лазар Саватић" у Новом Београду, одр-
жан је семинар са каталошким бројем 755: 
„Унапређивање наставничке праксе на 
основу резултата самовредновања наставе и 
учења“. Аутори семинара су Зоран Сретеновић, 
магистар, Зорица Николић, дипломирани биолог 
и Валентина Грбић, дипломирани психолог из 
Крагујевца, док је акредитацију програма 
подржао ЦСУ Кикинда. Циљ програма је 
развијање културе самопроцене квалитета 
остваривања наставе и учења а исход програма 
је да полазник критички процени успешност 
остваривања наставе и учења у односу на 
стандарде квалитета рада - да примени 
иновативне методе и облике учења и 
подучавања - да редовно преиспитује/евалуира 
наставничку праксу - да унапреди формативно 
праћење ученичких постигнућа. 
 

ОШ "Херој Роса Трифуновић" Алек-
сандровац 
 
24. децембар 
У ОШ "Херој Роса Трифуновић", у 
Александровацу, одржан је семинар са 
каталошким бројем 225 «Педагошка мрежа 
подршке за оснаживање детета -педагошко 
усвајање детета», у организацији ЦСУ Кикинда. 
Општи циљ програма је мотивисање, 
оснаживање и подизање нивоа компетенција 
наставника за успешно креирање мреже 
подршке стручњака за специфичне потребе 
детета којем је потребна подршка. Реализаторке 
програма су биле Десанка Ристић и Гордана 
Булатовић а захваљујући одличној организацији 
и директорки школе Славици Којић, све је 
протекло у пријатној атмосфери. Полазници су 
остварили 8 сати стручног усавршавања. 

Договор за  наредни период 
 
26. септембар, 2024. 
У ЦСУ Кикинда је одржан састанак са пред-

ставницима школа који су задужени за стручно 
усавршавање. Састанак се одржава на почетку 
сваке наставне године са циљем да се ускладе 

потребе и могућности. Просветни радници пре-
несу своје жеље, које се заснивају за реалним 
потребама а ЦСУ Кикинда онда прави распоред 

реализација акредитованих програма. Стално 
стручно усавршавање је обавеза свих запосле-
них у јавном сектору.  
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Рад у системима СПИРИ и ИФИСуП 
 
22.август 2024. 
У организацији ЦСУ Кикинда у сали Културног 
центра, одржано предавање „Рад у системима 
СПИРИ и ИФИСуП“. Предавач је Дејан Симо-
нић из Министарства просвете, науке и техно-
лошког развоја, сектор финансије, саветник за 
финансијско  материјалне послове. Овога пута 
говорило се о анализи унетих предлога финан-
сијског плана за наредну годину, о роковима 
везаним са систем СПИРИ, о евиндеционим ра-
чунима, финансијском планирању, о квотама, 
прузетим обавезама и захтевима за промену 
апропријација у апликацији ИФИСуП, подно-
шењу захтева за отпремнину и неискоришћени 
ГО, савети и семрнице за успешно пословање у 
систему СПИРИ.  

КОНКУРС 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
15. новембар 2024. 
Конкурс за одобравање програма сталног стручног 
усавршавања наставника, васпитача и стручних 
сарадника за школску 2025/2026, 2026/2027. и 

2027/2028. Годину, завршава се овог викенда. ЦСУ 
Кикинда овога пута учествује са тридесет 
програма. Аутори који сарађују са ЦСУ Кикинда 

су како из нашег града, тако и из градова широм 
Србије, јер је наша установа препозната као 
поуздан партнер и сарадник на овом послу. 

Резултати конкурса биће познати средином 
следеће године. Тренутно је у актуелном Каталогу,  
33 програма које је подржао ЦСУ Кикинда.   

Састанак пред почетак нове школске 
године 
 
16. август 2024. 
У ЦСУ Кикинда је одржан састанак директора 
основних и средњих школа са територије града 

Кикинде. Састанак је водила председница Ак-
тива, Јелена Крвопић а састанку је присуствова-
о и члан градског Већа, Тихомир Фаркаш. Осим 

о кадровским решењима говорило се и о пра-
вилнику о бесплатним ужинама као и о ускла-
ђивању критеријума оцењивања и договорена је 

сарадња са  представницима разних удружења и 
институција и у наредној школској години. 
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ОБУКЕ, ЕДУКАЦИЈЕ, ПРЕДАВАЊА 

Едукација из области социјалне  
заштите 
 
6. децембар 2024.  
Унапређивање система социјалне заштите и 
припрема је назив предавања које је одржано у 

ЦСУ Кикинда. Ово је едукација без провере 
знања из пројекта Оквир за праћење система 
социјалне заштите у земљама ЕУ, са посебнм 

освртом на систем у Републици Италији.  

Актив географа 
 
28. август 
У ЦСУ Кикинда је одржан састанак професора 

географије из основних и средњих школа са те-
риторије града Кикинде. Био је ово договор о 
заједничким активностима пред почетак нове 

школске године. 

Како најбоље урадити свој посао? 
 
Како најбоље искористити своје знање и умење и 

применити савремена наставна средства у комбинацији са 
традиционалним?  Како реализовати час да буде 

интересантан, поучан а у складу са програмом? Како 
заинтересовати децу/ученике да заволе предмет који 

предајем? ЦСУ Кикинда серијом угледних и огледних 
часова, покушава да да одговор. Реализатори су успешни 
предавачи, професори са дугогодишњим искуством, са 

акредитованим програмима, реализованим пројектима, 
аутори уџбеника. Четвртак, 12. децембар у 12 сати, реали-

зација огледног часа, наставни предмет је дигитални свет 
а наставна јединица „Програмирање микробит уређаја“. 

Реализатори су Гордана Рацков, проф. разредне наставе, 
Доктор наука- Методике наставе, Виши педагошки 
саветик и саветник – спољни сарадник и Арпад Пастор, 

професор технике и информатике, Мастер инжењер 
машинства, Виши педагошки саветник и ауторизовани 

ЕЦДЛ испитивач. 

Рад у информационом систему СПИРИ 
 
11. децембар 2024.  
У организацији ЦСУ Кикинда, у 
конференцијској сали, одржано је предавање  
„Рад у информационом систему СПИРИ“. 
Предавач Дејан Симонић, саветник за 

финансијско материјалне послове Министарства 
просвете. Предавање је организовано за 
запослене у јавном сектору због преласка 

пословања на иформациони систе СПИРИ. 



 

7                       

Активности /пројекти 

Реализација пројеката из области промоције и популаризације науке у 2024.години 
 
„ЦСУ КИ: Шта то сове лове?“ Мирослав Грујић и Александра Остојин 
 
„Од фотона до електрона“ Тања Радованов 
 
„Оптика кроз призму научника“  и „Леонардо да Винчи -виртуоз уметности и науке“ , Милена 
Живковић, Природно математички факултет Крагујевац 
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ЦСУ КИКИНДА, Немањина 23, 23300 Кикинда 

Тел: 0230/404-830; email: csukikinda@gmail.com; web: www.csu.rs 

Билтен припремила и уредила Гордана Булатовић 

Фотографије власништво ЦСУ Кикинда 

Није знање знати, већ је знање, знање дати! 

 

 

 

Европска ноћ истраживача: Завршетак манифестације 
 

27.9.2024. 
У простору Мокрин хауса одржана је Ноћ истраживача, завршница манифестације која је окупила 

велики број посетилаца свих узраста. Занимљиве радионице приближиле су заинтересованима науку и 

иновације а имали су прилику да учествују у разним радионицама и присуствују предавањима.  


